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NÉPLAP A MAI SZAMBAIN
Megyénk legjobb népnevelőinek eredményes tanácskozása (2. oldal).

kiilpo.itikai hírek (2. oldal). 25,000 forintot nyert Andaliázy 
Margit, a Csokonai Színház tagja (3, oldal). — Ne feledjük (3. ol­
dal). A Második Békekölcsön nyereménykötvények első sorsolá­
sának negyedik napja (4, oldal).— Mi volt az oka a debreceni csapa-

-^ok^sikertelen szei^lcsének (4, oldal), ^
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A jC gazdasági vezetésről
Közel másfél év telt el Pártunk 

j[ kongresszusa óta, A kongresz- 
szuson született határozatok 
náavrésze már gyakorlati való­
sággá vált, segíti nagy célkitűzé­
seink megvalósítását. Egyes te- 
rüleickcu azonban nehézkesebb 
a végrehajtás, mint azt joggal, a 
fejlődést tekintve elvárhatnánk. 
Megmutatkozik ez a gazdasági 
vezetésnél is- Pedig nincs olyan 
területe országépítő munkánk­
nak. ahol az eredmény nem 
függne a gazdasági vezetéstől. A 
feladatok maradéktalan teljesí­
tése a munkafegyelem megszilár­
dítása, az önköltség csökkentése, 
a sefejt kiküszöbölése, mind 
olyan tényezők, amelyek a veze­
tés szlnvona áriak állandó cse­
lekvő emelkedését követelik meg.

Eddigi munkánkban a tapasz­
talatok ismertetésénél és kicseré­
léséné; felmérhetetlen segítséget 
kaptunk a Szovjetuniótól. A ve­
zetés gyakorlati módszerei a 
Szovjetunióban már rég kiala­
kultak. Sok módszert, amely 
hosszú hónapok, évek lelkiisme­
retes munkája után alakult ki 
— mi készen vettünk át. Ez je­
lentősen meggyorsította, ma is 
kedvezően befolyásolja termelé­
sünket, .Mindez, nem jelenti 
azonban az;, hogy a változás 
egyik napról a másikra követke­
zik he. mert ehhez, — tehát az 
élenjáró tapasztalatok megvaló­
sításához — meg kel; teremteni 
a szükséges előfeltételeket. Szí­
vós. tervszerű harc, sok tanulás, 
tanítás példamutatás szükséges 
tehát ahhoz, hogy hazánkban, az 
újfajta szocialista vezetés ural­
kodóvá vá'jék.

1 emésztésen nem egyszerű, 
nein könnyű feladat a jó egysze­
mélyi vezetést megvalósítani. — 
Ennek'egyik legfontosabb felté­
tele a megfelelő szakmai képzett­
ség. Sztálin elvtárs már az első 
5 éves terv idején a következő­
ket mondotta: ,,Gyakran kérdik 
tőlünk, hogy nincs nálunk egy­
személyi vezetés? Nincs és nem 
is lesz, amíg a technikát cl nem 
sajátítottuk- Amíg köztünk, a 
holscuikol; közön nem lesz ele­
gendő ember, aki jól ismeri a 
technikát., a gazdaság. a pénzügy 
kérdéseit, addig nem lesz nálunk 
igazi egyéni vezetés...”

A jó gazdasági vezetéshez a 
szakképzettség egymagában még 
nem elegendő. Az üzem és a 
technika alapos ismeretéhez, az 
egyes problémák gyors megis­
merését, a végrehajtás sztiksé- 
gscségének megértését kell kap­
álni. Az olyan gazdasági vczc- 
1 ö, aki például úgy vélekedik, 
hogy exportképes minőségi gyár­
fást üzeme nem végezhet, mert 
űrre nincs felkészülve — lehet 
ugyan jó szakember, de mégsem 
tudja maradéktalanul megoldani 
a jó gazdasági vezetés elveit- 

Amikor egyszemélyi vezetésről 
beszélünk, ezt a szót teljes fo­
galmában kell érteni- Itt az jrá-
nXhás, a rendelkezések végrehaj­
tsa egy ember felelős elhatáro­
zásán nyugszik. Nem értekezle­
tük határozatain, nem is az iizc- 
n|i háromszög vágy más csopor­
tok döntésein. A Textilgyáriján,
1 h'vosi Műszergyárban még ta­
pasztalható, hogy cgv kisebb 
crcjü, az üzem belső szervezésé- 
\Q} összefüggő elhatározást is az 
értekezletek egész sora előzi 
}m’g, tehát az önálló elhatározás 
hiányzik ilyen esetekben, vagy 
éppenséggel több személy vélc- 
nrtnvétői függ: pedig az egysze- 

me.yi felelős vezetés első jcllem-
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vonása, hogy a vezető tud ön­
állóan az üzem és a problémák 
alapos ismeretében intézkedni.

Természetesen az önálló intéz­
kedéshez az szükséges, hogv a 
vezetőknek — legyenek azok fel­
ső, közép- vagy alsó vezetők 
saját területükön megfelelő ren­
delkezési jogot kell biztosítani- 
Nem szabad az alsóbb vezetést 
bábbá lenni, amikor pusztán csak 
a felső vezetés parancsait továb­
bítja, A minisztertanácsnak 
múlt évben megjelent rendeleté, 
a művezetők, mesterek jogairól 
a felelős vezetésnek ezt az elvét 
érvényesíti. A műhely vezetője 
például egy jelentős termelési 
egység felett parancsnokol. Ah­
hoz. hogy jól végezze munkáját, 
szükséges, hogy megfelelő jogai 
legyenek, ö felelős minden vonat­
kozásban a műhely termelési 
tervéért, fontos tehát, hogy a 
maga területén önállóan csele­
kedjen egyes termelési kérdések­
ben- A megfelelő jogkör tehát a 
felelős egyszemélyi vezetés má­
sodik sajátossága.

A harmadik követelmény az, 
hogy ezt a jogkört senkinek’ 
még a felsőbb vezetésnek sem 
szabad csorbítani- Átnyúlni egyes 
különböző beosztású vezetők feje 
felett, azok tudta nélkül intéz­
kedni, nem helyes,. nem egészsé­
ges dolog.

Mindez nem valósulhat, meg, 
nem válhat gyakorlati értékűvé, 
ha a hatáskörök, munkaterüle­
tek. funkciók nincsenek pontosan 
elhatárolva. Ez felel le fontos 
feladat. A mi üzemeinkben gyak­
ran még megmutatkozó felelős­
ségtologatás, vagy egyes kérdé­
sekben a véleményezés hiánya 
éppen arról tanúskodik, hogy a 
reszortok nincsenek pontosan el­
választva : egy hatáskörbe több 
személy is hekapcsolódik. Ez el­
len keményen, szívósan kell har­
colni, Tanulni kell Sztálin elv 
társtól, aki azt mondata: „Nem 
szabad tovább tűrnünk a terme­
lésben az egyéni felelősség hiá­
nyát•” Ahhoz, hogy ettől meg­
szabaduljunk,’ új módon kell 
megszerveznünk a munkát, úgy 
kel; elosztani az erőke:, hogy a 
munkások ' minden egyes cso­
portja felelős legyen a munká­
jáért, a munkapadokért és ter­
mészetesen a munka minősé­
géért.

Az egyszemélyi felelős vezetés 
még nem jelenti az új típusú, 
szocialista gazdasági vezetési- 
Ehhez az js hozzátartozik, hogy 
a vezetés összeforrjon a töme­
gek alkotó lendületével, itt a 
pártszervezetnek, a DISz-nck, a 
szakszervezetnek is a maga te­
rületén komoly munkája van. A 
mozgalmi szerveknek be kel! 
kapcsolódni a gazdasági munká­
ba, mozgósítani kell a dolgozó­
kat a tervek, a jó kezdeménye­
zések maradéktalan végrehajtá­
sára. Ez igv van rendjén. Az 
épülő szocializmus körülményei 
közölt egy vezető sem tudja fel­
adatát jói megoldani, ha nincs 
kapcsolata a tömegekkel, ha nem 
támaszkodik a dolgozók szerve­
zeteire, elsősorban a pártra. A 
párt szervező leknek mindig ott 
kell lenni, ahol gyorsan kell ha­
tározni, ahol bátran kell csele­
kedni-

Ezeknek az elveknek, követke­
zetes alkalmazása valósítsa meg 
az újfajta, szocialista vezetés:- 
Ennek kell érvényesülni üze­
meinknél. vállalatainknál, nagy 
célokért folyó munkánk minden 
területén.

Hajdú-Biharban heten nyertek 25-25.000 forintot 
a Második Békekölcsön első sorsolása alkalmából

A JÁRÓMÜJAVÍTÓBAN o tava­
szi tervkölcsönsorsolásnál több, 
mint 500 dolgozó kötvényét húz­
tak l:i ki-ebb-nagyobb nyevomeny- 
nyel. Most is szép számmal akad­
nak szerencsés nyerők. 300 forin­
tos nyereménnyel 48 dolgozó köt­
vényét húzták ki. Többen vannak 
oOO lorintos nyerők is. Sólyom 
Ferenc és K á n t o r István házá­
nál Pedig 1000 forinttal kopogta­
tott a szerencse. A Járóműjavító 
do.gozói kölcsönadott forintjaikból 
most mintegy 30.000-rct kaptak 
vissza az államtól.

A TEXTILGY ÁRBAN dolgozó 
Setényi Aulainak két kötvényét 
húzták ki a napokban megtartott 
sorsoláson. Az egyiket- 500, a má­
sikat 300 forintos nyereménnyel, 
Rajta kívül még több kisebb-na- 
gyobb nyeremény tulajdonos van a 
Bethlen utcai üzemben.

AZ ORVOSI MÜSZERGYARBAN
milyen nagy volt most az öröm, 
amikor hat dolgozó került a nyer­
tesek listájára. Persze, addig is 
nyerlek az Orvosi Műszergyáriak, 
mert nyereménynek vették a most

épülő új műhelyrészt is, amellyel 
bővül üzemük.

A RUHAGYÁRI DOLGOZÓK
kölcsönadott pénze sokszorosan 
kamatozott. Sz nte ennek az üzem­
ünk a dolgozói kaptak legtöbbet 
az utóbbi időben az államtól. Ha­
talmas fejlődést ért cl a Ruhagyár. 
Felmérhetetlen értékű nyeremény, 
hogy új bölcsőde létesült, ahova 
nyugodtan vihetik gyermekeiket a 
dolgozó anyák. Gondos felügyelet 
mellett nevelik itt a kis apróságo­
kat. Épül már a napközi-otthon, 
nemrég készült el a modern, szé­
pen berendezett ebédlő is. Nyere­
mény á futószalag és a diszpécser- 
rendszer bevezetése, mert mind a 
dolgozók munkáját könnyíti meg. 
A- több ntint J0Ó darab, új varró­
gép mind ‘villanyhajiásos. öröm 
azokkal dolgozni. Emeltet a szeren, 
csekeiéknél dolgozó kis úttörők 
sem feledkeztek meg a ruhagyá­
riakról. Szaporán húzták kifelé a 
ruhagyári dolgozók kötvényeit.

— Sokan, nagyon sokan nyer­
tünk mo't itt — jelentette öröm­
mel. Ignátné elvtársné. és amikor 
ezt mondta, nemcsak a kihúzott

kötvényekre gondolt, hanem mind­
arra, amit a gyár kapott. Bár a 
nyertes kötvények száma sem cse­
kély. 56 dolgozó kötvényét húz­
ták ki 500, illetve 300 forintos nye­
reménnyel.

A MEGYÉBEN vannak nagyobb 
nyeremények is. Heten nyertek 
25—25.000 forintot. A vasárnapi 
húzások eredményeképpen pedig 
több mint 200.000 forint került 
vissza nyeremény formájúban a me­
gye dolgozóihoz

A üAJDU-BIHARMEGYEI TEJ. 
ÉS TO.IÁSBEGYÜJTÖ VÁLLA­
LATNÁL Végli József nem az 
egyetlen szerencsés nyerő, de a 
legnagyobb nyeremény tulajdono­
sa mégis csak ő a Vállalatnál, mert 
kötvényével 10.000 forintot nverl.

BIHARKERESZTESEN Bcdc Sán­
dor a földművesszövetkezet dolgo­
zója és Buzgó Józsefire a nagylctai 
Cipész KTSZ-tőt 5000-5000 forint 
nyeremény boldog tulajdonosa.

Sok-sok nyerő van a megyében. 
Nyertesek azok is, akiknek most 
talán nem húzták ki a kötvényét, 
de részesei a mi megfiatalodott, 
gazdag életünknek.

A loldesi Felöli tsz mejkajla a begyűjtési niszlériam vándorzászlaját
adás példás teljesítéséértVasárnap délelőtt a Megyei 

Tanácsnál átadják a földest Pe­
tőfi tsz részére a begyűjtési mi­
nisztérium vándor-zászlaját., és 
800 forint jutalmat, mert. a má­
sodik negyedévi begyűjtési terv 
teljesítésénél, a legjobb ered­

ményt ériek el a megyében. Tej- 
beadását 160, tojásbeadását Iliit, 
bar'onríibeadását 130 százalékra 
teljesítette.

A püsjtfflilaclányi Október 12 
tsz 500 forint jutalmat kapóit, a 
bárandi Dózsa 300 forintot a be-

... . „ . ........ A be-
S'yüjtő vállalat vándörzászla ját 
és 120 forint jutalmat a'komád! 
ícjbegyiijiő érdemelte ki, 350 fo­
rmlos jutalomban részesült a ká­
bái lejbegyiijtő is terveitek túl­
teljesítéséért.

Harcban a harmadik negyedévi terv sikeréért
A Ruhagyár dolgozói 

961.992 forintot teljesítenek 
november 7-i vállalásukból

A ruhagyári dolgozók július hónapban ala­
posait lemaradtak a terv teljesítésében. Akkor 
célul tűzték, hogy augusztusban és szeptember­
ben pótolják a mulasztottakat, A munka jobb 
megszervezése, a szocialista verseny valóban 
meghozta az eredményét, A ruhagyáriak ter­
vüket augusztusban 101.2 százalékra teljesítet­
ték.. Szeptember első napjaiban az üzem veze­
tői, műszakiak és a dolgozók elhatározták, 
hogy harmadik negyedévi tervüket 102 száza­
lékra teljesítik 98.6 százalékos minőségi munka 
mellett.

Ekkor a párt és a szakszervezet aktívái a 
műszaki dolgozókkal együtt ismertették a fel­
adatokat a dolgozók e őtt. A kollektiv munka 
szeptemberben is győzedelmeskedett, mert 
már az első dekád teljesítménye elérte a 115.3 
százalékot. A második dekádban tovább javult 
az eredmény. 18-ig a lervtcljesités átlaga 125 
százalékra ugrott fc| — 98.3 százalékos minő­
ségi átlaggal. Az elért eredmények kivívásában 
nagy szerepe volt az üzem Honvéd .Műszakjá­
nak is, amelyben számos kimagasló eredmény 
születeti.

Az tizem dolgozói a harmadik negyedévi 
icrv sikeres teljesítése; valamint a negyedik 
negyedévi terv zökkenőmentes megkezdése 
érdekében lendületes munkával fogtak hozzá 
a november hetediket felajánlások teljesítésé­
hez. Eddig 056 dolgozó tett felajánlást — 
593.936 forint értékben, amelyet szeptember 
18-ig bezárólag 961-992 forintra teljesítettek. A 
versenyben kiváló eredményt értek c; a 17-os 
szalag dolgozói; 1-12 százalékos teljesítményük­
kel, A 15-ös szalag 110.8 százalékot, a 18-as 
j;;22, a 2-os szalag 130-9 százalékkal teljesít. A 
munkatermek köztit legjobb a Vörös Csillag 
munkaterem 132-3 százalékos átlagteljesít­
ménnyel. Az cgyéüi versenyzők közül Gyurá- 
kovics Ándrásné' 20G.G, Katona Júlia 23).9, 
Kovács Piroska 152.3, Aszalós Eajosné 156.2 
százalékra, teljesíti normáját- Szabó Sándor

levelező.

Befejezi« harmadik negyedévi 
tervét a 61/1 Építőipari Válla la!

A 61/1. Építőipari Vallalat ügy az első, mint 
a második negyedévi tervéi sikeresen teljesí­
tette. Az augusztus huszadik! felajánlások si­
keres teljesítésével, valamint .az ezt, követő 
lendületes munkával a dolgozók újabb sikert 
értek cl: szeptember 18-áij befejezték harma­
dik negyedévi tervüket. Ez a teljesítés azt je­
lenti. hogy a vállait dolgozói terven felül ‘ a 
hátralévő időben még egymilliókctszázczer-fo­
rint értékű munkát végeznek cl.

A tervtcljesflésért folyó harcból a dolgozók 
nagy többsége lelkiismeretesen kivette a részéi. 
Különösen kitűnt az építkezés vezetők közül 
Btt,.a Lajos és Fehér libor, a Sámsoni-úti 

építkezés kettes részlegén, valamint Bakos 
István Élvtárs a Műfőliáznál. A brigádok közöli 
az Erdei. Gédcr. l-'arkas. Rákóczi és a Győze­
lem kőművesbrigádokat illeti a dicséret Az ács 
brigádok közül az Orosz, Kötél verő, a vasbeton­
szere ők közül a Sztahánqv. Kozlov, Kóródi. a 
segédmunkások közül az Asztalos, a Vörös Lo­
bogó és az Alkotmány-brigád végezte a legjobb 
munkát. Molnár Lajos levelező-

Az UdcnntHrló > általat is 
a döntő tervév sikeres 

befejezéséért harcol
»Az Útfenntartó Vállalat harmadik negyedévi 

Iérvét szeptember 11-én befejezte. A válla at 
dolgozói nem mindig végeztek ilyen jó munkát. 
Az első negyedévi tervüket mindössze 62.8 szá­
zalékra teljesítenék. A második negyedévben 
már sikerült 119.5 százalékos terytcljcsítést. el­
érni. A terviéi jesitéshez nagyban hozzá járul I, 
hogy az Útfenntartó Vállalat' dolgozói ígéretü­
ket Rákosi elvtársnak is megküldték- Az ígért 
szó kötelez, különösen akkor, ha a dolgozók ha­
zánk legnagyobb fiának adják azt — ez lelkesí­
tette őket munkájukban.

Most harcolnak a döntő tervév sikeres be­
fejezéséért.

Vida Miklós levelező.
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Fárt és pártépíté»

Megyénk legjobb népnevelőinek 
(ereclményes tanácskozása

I
Vasárnap délelőtt a Központi 

Kuttúrot.honban tanácskozásra 
gyűltek ö-sze megyénk legjobb 
népnevelői, hogy a Központi Veze­
tőség június 27- 28 i ülésének út­
mutatása alapján beszámoljanak a 
tömegek között végzett felvilágo­
sító munkáról. Beszámoljanak a 
népnevelőnumka eredményeiről és 
hiányosságairól, elmondják jó és

rossz tapasztalataikat, javaslatot te­
gyenek tömegnevelő munkánk to­
vábbi megjavítására.

A tanácskozást Győri Gáspár 
elvtárs, a Megyei Pártbizottság ágit. 
prop. titkára nyitotta meg, majd 
az elnökség megválasztása után 
Barczi Gyula elvtárs, a Megyei 
PártbizotUág titkára tartott beve­
zetőt.

múltját. A múltban sok 
parasztnak elárverezték

dolgozó
házát.

Bavczi Gyczía elvíárs beszéde
Barczi elvtárs a szocializmus választhatók el népnevelőink mun­

kájától.
Eredményeink azért születtek, 
mert népnevelőink lelkesítet­
ték dolgozóinkat a tervek tel­
jesítésére, illetve túlteljesítésére.
Barczi elvtárs a továbbiakban a 

vezetés kérdéseiről beszélt.
— Vannak olyan falusi titkára­

ink, pártvezetőségeink, mint a jó- 
zsai. nyírábrányi' amelyek a párt- 
és kormányhatározatokat alaposan 
áttanulmányozzák, elkészítik mun­
kát. i vüket és azt ismertetik a nép­
nevelőkkel ennek alapján igye­
keznek megszabni a község tenni­
valóit, Ez a módszer azonban nem 
ál alános. A jellemzőbb az, hogy 
nem dolgozzák fel a helyi agitá- 
ciós érveket és így nem tudnak 
megfelelő segítséget adni a nép­
nevelőknek.

A továbbiakban Barczi elvtárs a 
népnevelők harcosságáról, helyt­
állásáról és a népnevelők tovább­
képzéséről beszélt.

cpi csenek nagyszerű terveiről és 
eredményeitől, népünk egyre nö­
vekvő öntudatáról beszélt,

..- Épül új országunk — mon­
dóira, — a munkások, parasztok' 
értelmiségiek boldog hazája. Bár­
merre tekintünk városainkban, fal. 
vaunkban mindenütt azt látjuk: 

épül. szépül a megye s ezzel 
egyldőben változik dolgozó né­

pünk élele.
Szlálinváros. Kazincbarcika, az 
Inoíai erőmű, a tiszalöki vizio ő- 
míí a megyénket álszelő nagy csa­
torna, a Hajdúsági Gyógyszergyár, 
a polgári sertéshizlalda, falcaink­
ba n gépállomások egészségházak, 
kullúrházak, könyvtárak, új la­
kások, mind-mind példázzák azt a 
nagy fejlődé-1, amelyet pártunk 
vezetésével a hatalom birtokában 
elértünk. Tükrözi a fejlődést a ter­
vek túlteljesítése, a munkaverseny, 
az egyre növekvő kultúrszomj. 
Ezek a nagyszerű eredmények nem

Csépi égi István 13 holdas dolgozó 
parasztija.!; földje és háza került 
dob alá. Ugyanakkor a plébános­
nak három tanyája volt, ,
A pariini-gbízafás teljesítését számon kell kérni

~ Sokat tanultunk a mai érte- sikeres befejezése érdekében még

Összegyűjtötték azoknak a ne­
veit, akik a plébános és a ku- 
lákok földjei» 80 filléres nap­
szám mellett dolgoztak. Ezek 
az adatok nagyban megköny- 
uyítették az egyeki népnevelők 

munkáját.
Az értekezleten 109-en kertet 

•szót. de az idő rövidsége mialt 
csak harminc elvtárs szólalt fel, 
A felszólalásokra Barczi elvtárs 
válaszolt.

A felszólalók jó módszerekről, 
jó lapaszta latokról beszéltek

kvzleten ~ állapította meg Barczi 
elvtárs.

Az elmondott módszerek nagy­
része helyes és jó, cs;\k harcol­
ni kell az elterjesztéséért és a 
gyakorlatban való megvalósí­

tásáért.
Több hozzászólásból kitűnt, hogy 
nemcsak a pártonkívüliek felé, ha­
nem a pártiagok felé is fokozni 
kell a nevelűmunkát. Pártmegbiza. 
fást kell adni minden párttagnak, 
ellenőrizni, segíteni kell a munká­
jukban — és a megbízatás teljesí­
tését számon kell «érni! Egyszóval 
fokozni kell a népnevelőmunka el­
lenőrzését, mint ahogy azt itt né­
hány elvtárs helyesen megemlí­
tette.

Barczi elvtárs a népnevelőmunka 
további feladatait ismertetve tiib 
bek között a következőket mon­
dotta:

— Ötéves tervünk döntő évének

élőbbé, még elevenebbé kell tenni 
a munkaversenyt. Tovább kell ja 
vítani a munkafegyelmet, a mu 
lasztókkal, a hanyagokkal szem 
ben még keményebben kell fellép­
ni. Nagyobb gondot kell fordítani 
a felajánlások teljesítésére. Ki kell 
alakítani olyan légkört az üzem­
ben. hogy

a legnagyobb szégyen a párt.
nak. Rákos] elvtársnak tett igé­

re! nem teljesítése legyen.
Tanulnunk kell a mezőgazdaság te.
1 iilctén tapasztalható lemaradásból. 
Népnevelőink legyenek szószólói, 
harcosai és példamutatói az új ag­
rotechnikai eljárások elterjeszté­
sének. Az idén aszályos esz­
tendő volt ha azonban követ, 
kezelésen végrehajtjuk a fá í- 
ási tervünket, ha az eddigieknél 

jobban meghonosítjuk a fejlett tér. 
nulési módszereket a mezőgazda­
ságban, akkor mind kevesbbe le­
szünk kitéve annak, hogy az aszály.

'« rossz időjárás komolyabban bele 
avatkozhasson terveinkbe.

Az ellenség munkájáról szólva 
Uarczi elvtárs hangsúlyozta:

,Az ellenségnek nem telsz k 
hogy épülnek a gyárak, hogy feji
lödnek a termelőszövetkezetei;
Ezért különféle módon — f0j
kozza támadását, A seiejt mögöft 
a terv nem teljesítése mögött meg 
kell találni az ellenség kezét és ke­
ményen rá kell ütni. Egyúttal meg 
kell mutatni, fel kel! fedni doigo 
zómk előtt az ellenség arcát, nie" 
akkor is. ha ügyesen igyekszik ma 
gát leplezni.

Népnevelőink munkája egyben 
harci feladat is az osztályéi- 

fenség ellen.
Eredményes munkájukat csak úgy 
koronázhatja siker, ha állandóan 
tanulnak, emelik szakmai és politi­
kai tudásukat — fejezte be beszé­
dét Barczi Gyula elvtárs.

★
A jó tapasztalatok elmondásán 

tűi azonban hiányossága volt a ta­
nácskozásnak, hogy kevesen be­
széltek a hazafiságról, békénk meg 
védéséért folyó harcos helytállási 
ró!.

Az értekezleten megjelentek egy 
hanguan fogadták el azt „ javaslal 
tol: azok az elvtársak, akik idő 
hiányában nem szólalhattak fel 
írásban küldik el észrevételeiket 
tapasztalataikat a Megye; Pártbi­
zottságnak. hogy a legjobb, a leg. 
értékesebb tapasztalatok a Népla. 
pon keresztül az egész megye köz­
kincsévé váljanak.

Népnevelőink hetek óta készül 
tek felszólalásaikra, amelyet Bar­
czi elvtárs bevezetője után mond­
tak el. A hozzászólók közül többen 
jó módszerekről, tapasztalatokról 
számoltak be. Többen bírálták a 
pártbizottságok munkáját. Elmon­
dották, hogy az eddiginé. nagyobb 
segítséget várnak a pártbizottsá­
goktól A felszólaló elvtársnők kö­
zűi néhányan a klerikális reakció 
támadásaival foglalkoztak.

Balogh Györgyné ejv társnő, a 
komád! községi álapszervezef nép­
nevelője elmondotta, hogy szep­
tember 7 én új papot választottak 
a községben. Az új papnő egy ku- 
lák asszonnyal és egy szegénypa­
raszt feleségével ment hazafelé a 
templomból. Amikor a papnő el­
köszönt tőlük mindkettőjüket 
megcsókolta. Baloghné ezt Iáivá a 
legközelebbi népnevelői értekezlet, 
ten ezt elmondolta. De azl is hoz- 
zátette, hogy

a múltban a pap né nemhogy 
megcsókolta volna a szegény- 
paraszt feleségét, de még az 
utcán sem nii'nt volna > ele 

végig.
A népnevelők ezt az esetet ered­
ményesen ha.-ználiák fel az agi'á- 
cióbnn.

Papp István elvién, váncsodi 
párt.iikár a népnevelőnumka el­
lenőrzéséről beszéli.

Csak úgy lehet eredményes 
munkái végezni — mondotta, — ha 
a népnevelőket munkájuk közben 
segítjük és ellenőrizzük. Ellenőr­
zésem során tapasztaltam, hogy az 
egyik népnevelő amikor nem tud­
ta megmagyarázni a dolgozó pa- 
m-zloknak a begyűjtés jelentősé­
get maga is siránkozó hangulatba 
eset:.

Jó módszere az ellenőrzésnek 
az is, am'kor személyesen megyek 
el olyan helyekre, ahol előzőleg 
népnevelők jártak. Így győződök 
meg arról, mit beszéllek a1 népne­
velők, hogyan magyaráztak meg 
egy-egy feladatot a dolgozó parasz­
toknak. A népnevelőértekezleten 
aztán elmondom, az ellenőrző 
utam során tapasztaltakat, hogy 
a népnevelők tanuljanak abból. 
Ecsedi Imréné, a biharnagybajo. 
mi December 21 tsz munkacsapat 
vezetője a példamutatásról beszélt 

Ecsedl elvtársnő otthon házi 
munkát is végez, ennek elle­
nére eddig 310 munkaegységet 
ért el a termelőszövetkezetben.

Csóka Lajos elvtárs, hajdúszováti 
párttitkár elmondotta, hogy Szóvá, 
ion nemcsak a népnevelők körze­
tenkénti beosztásáról, a rendszeres 
népnevelőértekezletek megtartásé, 
ró; gondo-kodtak, hanem arról is, 
hogy a népnevelőknek legyen mi­
ről agltálniok.

összegyűjtötték a község múlt­
beli életére legjobban jellemző 
adatokat, képeket, régi íráso. 
kát és a jelenlegi eredménye­
ket is: mit kapott és mit kap a 

község az ötéves tervtől. 
Tizennyolc katonatiszt került ki a 
községből, vannak a minisztérium­
ban és egyéb vszeíűlielyeken is kö­
zülük olyanok, akik a múltban cse­
lédek vagy részesaratók voltak, 
Ezeket az adatokat igen credmé- 
•yvsen használták fel az agifációs 

munkában. V a s z i Sándor elvtársi 
a debreceni Fű tőház népnevelője 
kifejtette, hogy a pártszervezettől 
nem kaplak meg IV elő segítségei. 
Nagyon ciler.iedl a 1* ülő házban a 
meggyőzés helyett a parancsolga­
tás. Türelmeiknek a fiatalokkal 
szemben. -Előfordult olyan eset is, 
hogy száztíz százaléknál magasabb 
teljesítményt nem akartak beírni.

11 e k kér Ferenc elvtárs-, a po­
rra ji pedagógus pártszervezet tit­
kára elmondotta, milyen eredmé­
nyesen tudják felhasználni agiiá- 
ciójukbau a pártsajtó cikkeit, Leg. 
u'óbb megvitatták a Néplap ..Miért 
vallásosabbak a nők. mint a fér 
fial;” című cikkét is anjely jó él­
vekéi adóit a népnevelőknek.

Szűcs László elvtárs. nagyiétai 
népnevelő igen „szemléHeiően" 
szólott a kultúr agitáció jelentősé­
géről. Fel izolálásában cl is éne­
kelt egy csaszfuskáí, mely a tojás- 
beadásban lemaradóinkat bírálta.

..Nagyiétán igen eredményes 
munkát végeztek a kultúrbri. 
Sádok a begyűjtés ideje alatt

mondotía. — Amikor egy-egy 
élenjáró dolgozó paAsziot fo.kö- 
szünlüitek, már a lanácsházától 
énekelve ment a brigád az illető 
dolgozó paraszt la|;á-áia. l-klkd- 
!*k-ék a környéken lakók érdeklő, 
dósét is és elérlek, hogy egy-egy 
ilyen folliöszönlésen néha száznál 
is többen veitek részt. Lukács 
Bertalan elvtárs egyek; pártiilkár 
be>zíimo.l arról, hogv a núpiiovoU"). 
jmmka elevenebbé léle érc kép. il­
letve rajzsorozatot készítettek, 
amelyben feldolgozták a község

A Nemzetközi Tudományos Bizottság jelentése 
rémületet okozotf az amerikai külügyminisztériumban

Az a tény, hogy egy nemzet­
közi tudományos bizottság kéj 
hónapig larió vizsgálatok után 
megerősítette:

az amerikaiak baktériumhábo­
rút folytattak Korea és Észak­
kelet.Kína e'len súlyos csapás­
ként érte az Amerikai Egye­
sült Államok kormányát, amely 
tehetetlenül áll a cáfolhatatlan 

bizonyítékokkal szemben.
Az amerikai hivatalos körök­

ben úrrá lett . rémületet, a, - jog; 
kifejezőbben az bizonyítja, hogy 
az amerikai killiigyminiszterium 
szeptember 15-én vagyis, amikor 
a Nemzetközi Tudományos Bi­
zottság' jelentésének még csak 
bevoztitörészc és következtetései 
vájlak ismeretessé a világ szá­
mára és még nem hozták nyil­
vánosságra az amerikai bakté­
rium hadviselést megerősítő, meg 
cáfolhatatlan lényeket — nvilat- 

°.zatO| lett közzé, amely ben az­
zal rágalmazza a Nemzetközi 
I adomanyos Bizottságot, hogv
..hamis bizonyítékokat produ­
kált-''

Az amerikai külügyminiszté­
rium minden alapot nélkülöző 
rágalom mellett, nem átalló:la 
ismét hangoztatni azt a követe­
léséi, hogy megfelelő szakkép­
zőit segít személyiségek folytassa­
nak pártatlan vizsgálatot ,l(at 
ország pártatlan szakembereiből 
összetevődött nemzetközi tudo­
mányos bizottság éppen ilyen

,,megfelelő szakképzettségű sze­
mélyekből álló tudományos tes­
tület, amely vizsgálatait. a legszi­
gorúbb tudományos elvek szó 
rint folytatta.“

Még jobban kitűnik az ameri 
kai külügyminisztérium ,,kelle­
metlen helyzete”, ha figyelembe 
vesszük, hogy

<>z amerikaiak mélységesen 
hallgatnak O’Neal és Paul R. 
Knisli fogságba eS(.|t amerikai 
repülőhadnagyok tanúvallomá­

sáról,
valamint a Tudományos Nem 
zol közi Bizottság jelentésének 
teljes szövegéről.

A Nemzetközi Tudományos Bi­
zottság állal folytatott pártatlan 
és tárgyilagos vizsgálat bebizo­
nyította. hogy a

amerika; Egyesült Államok 
kormányát terhelj a felelősség 
a baktériumháborúért és ezen 
a tényen semmiféle cáfolat, az. 
..Amerika hangja” nak semmi­
lyen ostoba fecsegésével sem 

lehet változtatni.
Du.les, amerikai háborús főbij- 
nös kijelentette: „A világ legna­
gyobb részében gonosz kegye:- 
len ségek elkövetőinek tartanak 
és elitéinek bennünket.“ 

Nyilvánvaló: „A baktériumhá- 
boru ^ amerikai bűnösei felett a 
megcáfolhatatlan bizonyítékok 
tömege már kimondta az' Lele­
tei-"

Wilhelm Pieck köztársasági elnök fogadta 
a népi kamara Bonnból visszaérkezett küldöttségét

sárnapi lapok jelentették, hogy a 
Romínéiról szóló film vetítését be- 
sziiníeíték.

De Gaspcri \y »{ráí­
gérnélországba érkezel t

De Gasperi olasz miniszterelnök, 
aki vasárnap délelőtt Bonnba ér­
kezed, hétfőn delelő,t megkezdte 
tanácskozásait Adenaucrrel,
A megszálló csapatok 

kényelmének 
biztosítására...

Bérűn (TASzSz) A „Neues 
Deutschland című lap bonni tudó. 
sitoja . kuzh hogy a nyugatnémet 
főbiztosok követelésére az adófize- 

<r,z lc'e|l hányfélének 1400 mii- 
*1° márkát fizetni a megszálló oa- 
patoknak szülvégts paloták és ké- 
n.'e.mes szállodák építésének é= 
berendezésének céljaira. így az er- 
:c ,a , CL'-i‘a előzőleg kijelöl! 80 mill'd 
'nanea újabb 64 mlli.'ómárkáva! nö 
vekszik.

A -követelés nagy felháborodást
. ['■!'; a nyugalilémet lakossá"Körében.

Wilhelm Pieck elvtárs, köztársa­
sági elnök Johannes D i c c le­
rn a n n. a népi kamara elnöke je­
lenlétében fogadta a népi kamara 
küldötteit, IVk Bonnból \isszatérve. 
beszámoltuk az államfőnek nyugat, 
néuielországi hUogalnsukról,

lei mann Matern a népi kamu* 
ja y.e.nukv a küldöttség vezetőm 
oezzcnio.ójában kiemelte, hogv a 
?‘,pi ,i':ill;l!!ra képviselőinek ■ bonni 
togadasuval megkezdődött a
!ne!. <’K.VSég helyreállítására ir/mvj, 
ló ussznémet e zmccser

Becs lakossága MMglt tiltakozása etednénve-
lífifillpn hP57fiii}PÜí»!f a ähmmobnl »-.ntA #,i™

Szeptember 19-én az osztrák 
főváros dolgozói újabb tömegtün­
tetésekkel tiltakoznak a Rommel 
uácitábornokrői szóló amerikai 
ll.iuvctítés ellen. Helmer belügyim, 
r.lszter parancsára csaknem az 
egész bécsi rendőrségei összevon­
ták", a Gamihau filmszínháznál, 
míeíy műsorra tűz le a filmet. A 
rendőrség gumiboíokkal verte szét 
a tüntetőket. A tüntetők közül né-

I

.lánya: a rendőrség úgy megvert 
hogy kórházba kellett őket szállí- 
iiU"; Amint Ilire ment a rendőrség 
-'in-;;.,: álnak. a városi lanác* ha'. 
°,cl;l!; 0 öWt iának lagjai levc'cí j„. 
■tvle.. a polgtriiisdeihez, jmgv 
c\zoi::i.*■ 'I.tsák be a fasiszta film 
vvB'iV. Bézsben,

Becs lakosságának tiltakozó 
mozgalmát siker koronázta A va*
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25 ezer forintot nyert 
Andaházy Margit, a Csokonai Színház taSia

í"Uem1* I™» «**««*, mert „ tul aidon, „ ..............— \alqban a: én kötvénye 
forintot nyert'/ És ma sí 

már bizh*-1 — tizekkel a szmuk- 
l;nl jofiado.lt bennünket tegnap, a 

délelőtti órákban Andalú't;y, 
Margit, o Csokonai SHnhdz fiadul 
művésznőié, amikor tiötvós-ulcai 
lakásán felkerestük.

. Sem akartam hinni a sze­
memnek, amikor a vasárnapi 
néplapban mcijhitíam a kölvé- 
npan számát. Igaz, az újságban 
,/ egyik szám kicsit clwosádot. 
/un látszott, de miután a Szaluul 
Sápban és több más lapban mi'f/-, 
né: 'ide — s" a szám mindegyiken 
cin/rzeU n kötvényem számával 
— ni kelten hinnem.

Kicsit izgatottan és idegesen 
beszél.

Már éppen indulni akarunk, 
dinikor valaki belép.

— Andaházy Murgilol kere­
sem.

— Én vagyok.
— Gratulálok• A takarékpénz­

tártól jövök. Hozza a kötvényét, 
magával, azonnal [cl is veheti a 
pénzt.

.1 Csokonai Színház fiatal Idg- 
jának most már semmit kétsége

I ban lévő mí—0856,os sz!hmi°"oŐ *Jfri.emmel ,mftárgyaljuk, hogy

’f-

m FELEDJÜK!

Szidás volt a fizetésem

mjí, ** vegyünk. Bútorra ' leimé 
szükségünk» Aztán özvcyíj edes-

.'hist már könnyebben megtj « 
Icrvezyetes is.

, kyyelore. bent hunyom a 
pénz nayyreszel u búnkban majd

, ^ ......... v^tzeur/ CUCS-
(unjam van, akit keresetemből én 
segítek. Most majd az ő részére 
l*JultatQk egy nagyobb összeget. 
Azonkívül „ölt van a testvérem a 
Iérjem szüleif őket is meglepjük 
valamivel.

Amíg a takarékpénztár felé 
igyekszünk elmondja hogy már 
kétszer nyert, az államnak köl­
csönadott forintjaival. Igaz, keve­
sebbet, de annak is nagyon örült.

A második békekölcsön jeguzés 
idején 1100 forintot jegyzeté. 'Meg­
érte. Hiszen mo.st többszörösen 
terült ' vissza- Azonkívül szép 
ajándék a tervtől az is, hogy az 
U1 színházi évadban szinte újjá 
varázsolt színházban kezdheti 
meg a munkát

Andaházy Margit azt sem fe­
lejti el, hogy a színházat közel 
egymillió forintos beruházással 
titulálják át s ez az ő nyeremé­
nye is, .Jój esik arra gondolnia, 
hogy ehhez az annakidején köti 
csönadüjt forintjaival ő is hozzá, 
járult.

(N. É.)

Negyvenkét, évig szolgáltam 
az urakat. Életem az állati 
sorsnál is rosszabb volt. Csal; 
egy példát említek meg. Cse. 
léd vokam a Varga-utcán az 
egyik törvényszéki bírónál 
Reggeltől estig dolgoztam. 
Mégis a „nagyságos" asszony a 
húslevesről is leszűrte a zöld­
ségeit. majd vízzel öntötte fel 
s úgy adta ebédre. Mikor a sok 
éhezésért, a rossz bánásmódért 
felmondtam —- börtönnel fe­
nyegetett. Azonban bárhova 
mentein, úri, szeszély, szidás, 
ütclegelés volt a munkám után 
a fizetés.

A sok munka, a végtelen ki­
zsákmányolás rokkanttá mim. 
kaképtclcnné tett. Még'egyet­

len fiamat is elvem tőlem « 
háború. Ma azonban, mint 
munkaképtelen is megbecsülés, 
ven, gondozásban van részem. 
Az SZTK-tól az áflam gondos­
kodása folytán nyugdíjat kapok 
es elmondhatom, hogy a fel- 
szabadulás óta boldog, nyugodt 
életet élek. .1 napokban is nagy 
öröm ént. A Néplap cikke nyo­
mán felfigyeltem én is arra 
hogy több kihúzott kötvény 
keresi gazdáját. A felvilágosító 
irodán tudtam megt hoqij az 
első békekölcsön kötvényeméi 
kihúztak, s Igg ÍJO forintot 
nyertem,

.ÖZV. PATAKI ANTALNÉ 
Debrcccn, Magyar.Szovjet 
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il tanuláshoz biztosítottak minden lehelöségel

llaj<lií-Bihar m egyébéin a traktorok 
átcsoportosításával gyorsítják az őszi munkát
A 'é A C V 1 VSA 1 I IV 1 - — s-iv Arf rt \ 'A III - I 1 il p n 1 , . . . I ' 1 1 I1 1 • .Az őszi munka meggyorsítása 

legfontosabb feladataink közé 
tartozik. A munka gyorsításának 
egyik feltétele a traktorok hala­
déktalan átesopnnosítása.

Megtörténi számos helyen a 
megyében, hogy a traktoruk tét­
lenül álltak a gépállomásokon. 
Jazzel szemben más területeken 
a termel őszövei kezetek kilincsel­
tek azért a gépállomásokon hogy 
kezdjék már meg a munkát. 
Hiába volt a sürgetés — 'kevés 
roll a gép. Ez. volt a helyzet pl. 
a hajdúböszörményi gépállomá- 

. son, ahol egyik nap 20 traktor 
a h, mert nem volt munkája. 
I. gyanúkkor a debreceni gépállo­
máshoz tartozó tsitcs-k egy .te­
kintélyes része nem jutóit ide­
jében velűszántáshoz ós mély­
szántáshoz. A Megyei Tanács 
igen helyesen járt el, amikor a 
traktorok átcsoportosítását el­
rendelte. Így meggyorsult a 
munka a debreceni gépállomás 
körzőiében is, ahol jelenleg az 
a-yeki, Hajdúszoboszlói, sámsoni, 
hadházi cs hajdúböszörményi 
gépállomások traktorai segítenek, 
hogy határidő chip végezhessék 
el a szántás-vetés munkáját,

■ló példát mulatott a terv tel­
jesítéséért folyó harcban az egye. 
ki gépállomás. A nyáron az egész 
"rszag gépállomásainak élén ha­
ladtak és Veres Lajos traktoros 
heteken át az ország legjobb 
eredményt elérő csépi ogépkeze- 
i,Jje volt. Irigyeken egv szép na­
pon arra ébredlek, hogy nines 
"hl csépelni. Nem telték ölbe a 
kezüket, teljesítették s minisz- 
rrtanacs határozatát azzal is, 

hogy saját körzetükből átmentek 
11'/'s gépállomás területére, a pol­
gári határba, ahol még sok volt 
;i csépelni való: ott gyorsították 
* munkát, szükség is volt arra. 
•hagy segítséget adlak ezzel a 
példamutató cselekedettel.
. így történt az őszi munkánál 
is. Az egyekick nem ültek most 
som tétlenül egy percig sem- 
Hallották, hogy Nagyhegyes köz- 
og határában a tszcs-k igen 

V:"j"k a munkál, de a debreceni 
gépállomás nem tudja biztosítani 
a szántást. Az egyekick négy 
traktora munkába állt a nagy­
hegyest halárban és 320 hold a 1 
'ddig már fel is szántott.
. Az egyeki gépállomás a nyáron 
Ví példát mutatóit, most is élcn- 
h'h Mégis voltak bürokraták. 
,11; arra hivatkoztak, hogy néni 
engedhető meg, hogy az egyeld 
gépállomás más gépállomás kör- 
etc ben kezdjen munkát, mert 

' gátolja tervének teljesiié- 
seben azt a gépállomást, amely­
nek területére ,,betört”. A büro­

kraták elfelejtették, hogy a deb 
reccni gépállomás a nyáron már 
bcmzonyífpUa, hogy nem képes 
a munka rossz szervezése és a 
sok gépkiesés miatt tervét teljesí­
teni, Hiába van meg a szerző­
dés, ha annak nem Ind eleget 
lenni. Traktorainak elég tekinté­
lyes száma most is képjelen a 
munka jó elvégzésére. Érvénye­
sít.t. a bürokratákkal szemben 
azonban az a helyes felfogás, 
hogy a szántás-vetés mielőbbi 
elvégzése, a ionlos és nem a pa- 
pirnoz való merev ragaszkodás.

A megye területén a gépek át-

Kormányzatunk dolgozó népünk 
oktatását, az új értelmiség nevelé­
sét elsőrendű feladatnak tekinti, 
Lehetőséget ad minden magyar 
fiatalnak, hogy tanuljon, képezze 
magát. Iskolánkat is állandó támo- 
ga'ásban, segítségben részesíti. A 
Szent Anna-utcai fiúiskola 1948 óta 
többezer forintos beruházást ka­
pott. Az iskola három romos tan­
termét újjáépítették, korszerű át­
alakításokat végeztek — 97.000 fo-

csoporlosításával lényegesen 
meggyorsult az őszi munka ós 
napok ó|a már 70 traktor segíti 
a lemaradó gépállomásokat.

A jó munka megköveteli hogy 
minden gépállomáson az dohán-, 
lolús ekéket alkalmazzák és ket­
tős műszak bevezetésével adj; 
mik még nagyobb iramot az őszi 
szántás-vetésnek. Az idő sürget, 
szeptember végén (ártunk/ 
minden percei ki kell használ­
nunk, hogy a korai vetés végre­
hajtásával gazdagabb termes1 
arassunk jövőre a hajdú-bihari 
föld eken.

rint költséggel. Kémiai kis labora- 
tor.umot, sok értékes vegyszert» 
kőzetgyüjleményt és történelmi 
szemléltető képsorozatot is kap­
tunk. Nevelőtestületünk könyvtárai 
pedig 200 darab értékes szakmai 
könyvvel bővítette államunk.

Mindezek beszédes bizonyítékai 
az ötéves terv, az állam állandó se­
gítségének.

Molnár József
igazgatóhelyettes.

Népi együttesek 
kétnapos tapasztalatcseréje Debrecenben

Szeptember 27-én és 28-án a 
Népművészeti Intézet c$ a megyei 
tanács népművelési osztálya Deb­
recenben rendezi meg a népi 
együltcsek első tapasztalatcseréjét, 
bzen az értekezleten az ország kü­
lönböző részeiből mintegy kétszá­
zan vesznek részt. Az első napon

■karnagyi és táncoktatói konferen­
ciákat tartanak, amelyeken megbe­
szélik a zenei együttesek színvona. 
Iának problémáit és a kulfúrver- 
senyben való feladatokat. A tapasz, 
ta’ataere másnapján összevont ér­
tekezlet lesz.

Keiíraciál fariénak vasárnap a
250 százalékos tel jen s isis ért vsi is h he l 

bizonyítjuk s szeret fűk Néphadseregünket
Szeptember 28-án békénket őr­

ző néphadseregünkéi, a mi fiain­
kat ünnepeljük. Mi, ruhagyári 
dolgozók százalékaink emelésé­
vel bizonyltjuk be, hogy szerel­
jük ezt a' hadsereget, sajátunk­
nak érezzük azl. Bebizonyította 
ez: a honvéd műszakban Barkó- 
czi Lajosáé 170, Gyurkovii's And­
rásáé, Hegedűs Gyula 2G0 száza­

lékos létesítményével. Nem ma­
radnak le a (öhbiek sem- Lelke­
sen, önfeláldozóim dolgoznak. 
Lakatos Gábor 280, Ladányi Ká­
roly 201, Kovács II. Ilona 170 
százalékos eredményükkel mél­
tón ünnepük szeptember 28-ál.

Lengyel Józscfné, 
Ruhagyár, Néplap-levelező.

Vasárnap délelőtt 10 órai kez­
dettel a megyei tanácsházán a sü­
tőipari dolgozók konferenciát tar­
toliak, am ilyen megvitatták a sü­
tőipari technológia legfontosabb 
kéidcscit. Megbeszélték azt is, 
hogy milyen eljárá-sal, milyen

módszerekkel javíthatnak a sütő­
ipari termékek minőségén. A kon­
ferencia, amelyen löbb mint 150 
vidéki és helybeli sütőipari dolgozó 
jelent meg, — délután két órakor 
ért véget.

90 éves a lenhigrúdi zenek mixer rátéri n m
Ebben a hónapban emlékeznek di és más szovjet városokba valóemlékeznek

meg a lcningi'ádi dolgozók a vá­
ros zenekonzorvatóriuma fennál­
lásának 90. évfordulójáról. A 
konzervatóriumban sok leningrá-

Iiészül a 250 Yagonos flauloSiá

fiatal tanul.
Az idén a leningrádi zcnc.kon- 

zervatóriumba Újabb száz hall­
gatót vettek fel.

ötéves tervünk harmadik évében 
megkezdtük a 25,0 vagpnos hűtőház 
építését a Vágóhíd é-. Húsfeidolgo 
zú Vállalat telepén. A munkálatok 
még tartanak, 20 miliő forintot 
fordítunk ennek megépítésére, 
Ezenkívül új füstölőket, raktárhe 
lyiségikei- szellőztető berendezés­
sel, elkiilönítetl kényszen ágó he 
ly is éget, korszerű húsfeldolgozó 
pacai, és körömtiszh’tó üzemrészt 
— gőz- és melegvíz szolgálíatással, 
vérfelfogó csatornát é^ még soiol-

LEVELEZŐINK EGY HETI MUNKÁJA
Fi héten igen sok levelet kap­

tunk a községekből, amelyek hű 
képet adnak a falu fejlődéséről, a 
dolgozó pa-asztok megváltozott éle­
iéről. Goron Mária illa, hogy „a 
három- és az ötéves tervtől szép, 
új' egészséges tanác-luUaij szi- 
\ attyús kuiti.t kapo.lt Told község, 
amely bőven ellátja a lakosságot 
jó ivóvízzé./. Meszes! .Iiinosné 
let ele arról tájékoztatod Ucniiiiii- 
iud, hogy ,a nagyiétól dolgozó pa- 
nozloknak nem ke.1 inár egy ókör, 
rej szántani a földet, hanem trak­
torra!, amit a Inii oniévcs tervtől 
kaptak. Büszkén niondliaflák. hogy 
tan már gépáHomásimk és kutíúr- 
liíízimk is”. R Nagy M hály leve- 
l“zőnk a ha.idúszováíi község le.j- 
'őd és ér öl írt arról, hogy egyre 
löbb dolgoz-) paraszt a nagyüzemi 
gazdálkodás ólját válasz! :a boldog 
megélhetése zálogául.

Üzemi levelezőink is sok hvc-'pt 
küldtek szcrkoszlőségi'mkliöz. Tö­
möri Imre, a Hajdú üiharmegyei

Húsfe’d jlgozú 
megdrla, hogy 
gépet kapott 
iészére 
relé:

üzem pú r l ti t kára 
üzemük nemcsak 

, hanem a dolgozók 
több garnitúra sportíeisze- 

Cspdánosi Margit . a 
Uyógy.-zeigyárbó. közli, hogy 
öröm látni az üzem állandó fejlő­
déséi, az új gépek érkezését, amely 
hr-zzásegüi őket a magasabb ter­
me-eredmények eléréséhez, 13. 
,\ g y László Komódi Kendergyár, 
() z s i 1st' án ebesi építkezés, 
,M I ii á 1 y Báliul Aramszólgá’íaíó 
kávédat, Csáki Béláiié Állami 
,\. :Viáz jó lev’-í v."»munkájukért- 
dirsérelrt érdemelnek, 

üriimmiit vettük az ál. a mi áltahoios 
I- kubii-bul eddig beérkezelt leve­
leket is amelyek az iskolák lejló- 
,léséről- munkájáról beszédük, 

i jó leveleket küldtek; B n r- 
l/ó l v' Endre Dimitrov-iitcai álla- 

isko'a, Csabi na János 
.-/ilasági gimnázium. Tor* 

yi Béla Magasépítés: Tech­
nikum. Újvárosi Imre Vegyi- 
ipari Technikum*

Sokan vár iák a második béke­
kölcsönjegyzés húzásának napját. 
Eiiői tanúskodtak Rózsa József 
(Kel-gyár). Szabó Gyula (Bel- 
sped). Borbély Gáborné (Ruha­
gyár) levelei. Tass Ká o yné 
gyógyszergyári levelezőnk megír­
ta, hogy „a sorsolási bizottság tag­
jai között találhatjuk meg a mi 
sorainkból odakerült sztahdnovis- 
takaf, vlmuiikás.okat, mini-ztériu- 
mj dolgozókat cs két olimp konuii- 
-kal Köröndi Margito! és Papp 
Lászlót.”

Igen értékes volt dr. Nagy 
Eleméinek, a püspökladányi szülő­
otthon vezetőorvosának ;ev. le. 
melyben megírta, hogy az (Sieves 
terv második évében kezdte meg 
működését a szülőotthon s nagy 
öiömünm-p volt náluk szeptember 
17-c, ugyanis ezen a napon szüle­
tet» meg a szülőotthonban a szá­
zadin p vermek.

Tanka Judit.

.sir,
hatnám azt a sok mindent, amit 
1950 óla kapott vállalatunk. A mim. 
kavédelem biztosítására védő kor- 
l«:okat. rácsokat létesítettünk, 
amelyek a baleset mentes munkát 
eredményezik, Dolgozóink kulturá­
lis igényére is nagy gondot fordí­
tunk, 209 személyes kultúrtermet 
létesítettünk — könyvtárral, szín­
paddal. Fürdőt építettünk, ‘ ruha­
szekrényeket pú.oltunk. Ezenkívül 
van röplabdapályánk, sportfelsze­
relésünk. /

Ötéves tervünk végére még ha­
la.masabbá fejlődünk. Jövő évre 
150.000 forint van előirányozva a 
húziizem bővítésére, gépjavítások­
ra. ezenkívül egy központi öltöző- 
helyiség létesítésére.

Ezek az intézkedések bjzto L iák 
a megye zavartalan hús- és zsírel­
látását és a vállalat dolgozóinak a 
munka meg-könnyi ését.

Tömöri Imre Vágóhíd,

A köziekedén 
teevezésének alap-ni
Az Országos Tervhivat: Köz­

lekedésügyi Főosztálya és a MÁV 
ivazgalóság részvételével a Köz­
lekedési és Mélyépftéstudoniuiivi 
L-yesüiet debreceni cső; ' vl iá­
nak rendezésében o Tervgazdasá, 
t~l Könyvikadó 1952 szeptember 
-•‘-ún délután 4 órai kezdet:el 
könyvankélot tart a Déri A ni - 
-, oni előadótermében.

Az ankéton az Országos Terv­
hivatal Közlekedési Főosztályá­
nak munkaközössége állal szer­
kesztett. .,A közlekedés tervezésé­
nek a.apjai“ című könyv Kerül 
ismertetésre



Gyorslista a II. Békekölesönkötvények 
sorsolásának negyedik napjáról

100.000 forintot nyert
6701 0051

500 forintot nyertek 
surozathúziíssal:

50.000 forintot nyertek 
egyenkénti húzással:

0554' 0074 I 5815 0546 
2547 0761 I 5825 0493 
2712 0077 I

25.000 forintot nyertek 
egyenkénti húzással:

0244 
0687 
1328 
1577 
1653 
1673 
1721 
2435 

r

0644
0976
0533
0723
0262
0043
0210
0377

2638
2669
3725
3759
3973
5213
6150
6642

0454
0131
0891
0936
0577
0279
0768
0563

0114
0167
0837
0542
0571
1250
1433
1980
2061
2097
2291
3209

501-600
701—800
301—400
401-500
801—900
401-500
401-500
501—600
301-400
601—701)

901—1000
701-800

3230
3320
3443
3819
3923
4077
5228
5709
6156
6565
6742

901 — 1000 
001-100 
401—500 
801—900 
201-300 
801—900 

901—1000 
901—1000 
901-1000 
201-300 
701—800

5.825
5829
5831
5839
5844
5890
5970
614.'
6073
6120
6150
6153
6154 
6169 
6192 
6528 
6530

401—500
201—300
801-900
701—800

901-1000
501—600

901—1000
201—300

901-1000
801—900
701—800
401—500

901—1000
001—100
701—800
101—200
001—100

6560 
6588 
6629 
6642 
6701 
6789 
6809 
6836 
6841 
6841 
6888 
6900 
6957 
7130 
7134 
7162

701—800 
101—200 
701—800 
501—600 
001—100 
601-700 
501-600 

901 — 1000 
301—400 

901-1000 
001 — 100 
401-500 
601—700 
801—900 
101—200 
501—600

Mi volt as oka 
a debreceni csapatok vasárnapi vereségeinek

naniiilr srnlt nácimon 9
Az egyetlen gólt Komlóssy

300 forintot nyertek 
sorozathúzással:

IOjBOO forintot nyerte 
egyenkénti húzással:

0051 0469 2840 04C60082 0080 3037 07080166 0983 3074 0221
0575 0877 3225 0947
0633 0706 1.765 02700969 0586 3669 07501117 0615 3848 05631251 0805 3881 09551127 0129 5012 02281028 0372 5208 00071750 0239 5232 07801924 0459 5603 07202139 0871 5829 02582164 0489 5839 0778

2342 0690 6143 02012474 0530 6169 00452533 0292 fi 192 07872707 0011 fiSSS 0 0952798 0004 6900 0-159
"000 forjnlot nyertei; 
egyenkénti húzással:

0012
0076
0113
0136
0154
0326
0368
0395
0498
0519
0530
0532
0569
0591
0603
0697
9734
0796
0800
0915
0983
1011
1051
1143
1257
1326
1385
1407
14.34
1487
1488 
1581 
1597 
1652 
1664 
1740 
1797 
1839 
1870 
1908

0128 2823 0677
0048 2869 0044
0135 2880 0371
0175 2916 0538
0412 2919 0697
0137 2969 0657
0002 2973 0021
0792 3048 0360
0874 3088 0786
0996 3096 0812
0920 3212 0057
0995 3400 0863
0990 3417 0951
0337 3452 0046
0408 3597 0193
0330 3674 0643
0370 3710 0208
0653 3791 0769
0169 3821 0159
0788 3837 0406
0322 3871 0901
0033 3882 0751
0971
0679
0537
0461
0824
0441
0636
0153
0602
0085
0879
0346
0001
0974
0102
0097
0797

3915
3949
3978
3988
4017
4051
4084
5113
5123
5160
5256
5276
5315
5350
5355
5478
5510
5552

1959 0446 5561
1978 0305 5580
1996 0321 5629
2049 0719 5666
2107 0013 5770
2115 0331 5844
2170 0906 5890
2178 0184 5970
2322 0152 6120
2341 0739 6153
2402 0703 6528
2471 0222 6530
2536 0268 6588
2544 0638 6629
2556 0780 6660
2575 0361 6789
2386 0618 6809
2616 0510 6836
2618 0492 6841
2686 0472 1 6841
2697 0421 6957
2712 0840 7130
2777 0359 7162

0973 
0359 
0083 
0589 
0,382 
0425 
0532 
0272 

0892 
0489 
0358 
0023 
0653 
0213 
0535 
0398 
0948 
0068 
0698 
0657 
0405 
0080 
0037 
0903, 
0552 
0953 
0801 
0455 
0114 
0075 
0186 
0760 
0755 
0686 
0531 
0961 
0367 
0944 
0618 
0881 
0557

0012 
I 0051 
0053 
0076 
0082 
0113 
0136 
0154 
0166 
0204 
0244 
0326 
0368 
0395 
0498 
0519 
0530 
0532 
0554 
0569 
0575 
0591 
0603 
0633 
0687 
0693 
0697 
0734 
0754 í 
0768 
0796 
0800 
0915 
0969 
0983 
1011 
1044 
1051 9
1117 
1143 9 
1157 ,
1251 1
1257 (
1326 ;
328 í 

1385 <
1407 í 
1427 1
1434 4
1448 •
1487 fi
1488 1
1577 7
1581 fi 
597 0

1628 3
1652 8
1653 2
1664 3i 
1673 01
1721 2'
1739 5l
1740 Oi
1750 21
1769 3(
1797 901 
1839 lf 
1870 01
1884 2(
1908 71
1924 4(
1959 41
1978 3C 
1996 3C 
2049 70
2107 00
2115 3C 
2135 80
2164 4(1
2170 90i

101—200 
401—500 
301-400 
001 — 100 
001—100 
001—100 
101-201) 
401—500 
101 — 1000 
01 — 1000 
601—700 
101—200 
Ö01-100 
701—800 
801-900 
01—1000 
01 — 1000 
01-1000 
101 — 100 
) 1—1000 
301-900 
101—400 
101—500 
'01—800 
11 — 1000 
01—600 
01—400 
01—400 
1—1000 
01-800 
)1 -700 
01—200 
01—800 
01—600 
) 1—400 
11—100 
01-500 . 
—1000 

01—700 
—1000 
H—900 
1—900 
1—700 
1—600 
1-600 
1—500 
1—900 
1-200 
1—500 
1—400 
1—700 
í—200 
1—800 
1—700 
1-100 
—400 
—900 
—300 
—400 
-100 
—300 
—600 
-100 
—300 
—400 
-1000 
—200 
— 100 
—300 
-800 
—500 
-500. 
-400 
-400 
-800 
-100 
-400

'900 5
'500 J 5. 
nnn c

2178
2322
2342
2344
2402
2421
2428
2435
2471
2474
2496

-1000
-200
-200
—700
—800
-800
-800
-1000
—400
-"00
—600
-800

2533 
2538 
2544 
2547 
2556 
2575 
2586 
2616 
2618 
2638 
2669 
2686 
2697 
2707 
2712 
2712 
2760 
2777 
2798 
2823 
2840 
2869 
2880 
2916 
2919 
2969 
2973 
3037 
3048 
3074 
3088 
3096 
3150 
3212 
3225 
3400 
3407 
3417 
3452 
356.3 
3597 
3659 
3674 
3710 
3713 
3725 
3729 
3769 
3791 
3806 
3821 
38.37 
3848 
3871
3881
3882 
3915 
3949 
3975 
3978 
3988 
4017 
4035 
4051 
4084 
5012 
5113 
5123 
5160 
5193 
5208 
5213 
5232 
5238 
5256 
5276 
5315 
5350 
5355 
5362 
5478 
5510 
5552 
5561 
5580 
5603 
5629 
5634 
5666 
5770 
5815

201—300 
201—360 
601—700 
701—300 
701—800 
301—400 
601—700 
501—600 
401—500 
401—500 
101—200 
401-500 
401—500 
001 — 100 
001—100 
801—900 
301—400 
301—400 
001—100 
601-700 
401—500 
001—100 
301—400 
501-600 
601—700 
601—700 
601—700 
701—800 
301—400 
201—300 
701—800 
801—900 
301-400 
001 — 100 

901-1000 
801 — 91)0 

901—1000 
901 — 1000 

001—100 
201—300 
101—200 
701—800 
601—700 
201—300 
601-700 
«01-900 
701—800 

901—1000 
701-800 
601-700 
101—200 
401—500 
501—600 

901—1000 
901—1000 

701—800 
901-1000 
301-400 
501—600 
001—100 
501—600 
301—400 
601-700 
401—500 
501—600 
201—300 
201-300 
801—900 
401—500 
401—500
001—i 00
201-300 
701-800 
401—500 
301—400 
001 — 100 
601-700 
201—300 
501—600 

901-1000 
301—460 

901-1000 
001—100 
601 
601
701-800 
401—500 
201-300 
001-100 
001 — 100 
501—600

A fenti gyorslista közvetlenül a 
húzás után kc-ziiü, esetleges szám- 
hibákért felelősséget nem válla­
lunk.

VAKUS! PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI :

Alap- és középfokú propagandista 
■emináriumot tartunk szerdán dél­

után 5.kor a szokott helyen.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, kedden délután fi órakor A 

megye története“ címmel előadás 
lesz megyei, .-Járási, városi párt és 
tömegszervezeti funkcionáriusok, pro. 
pagan d isták, egyelem tör Lénél erősza­
kos oktatók és hallgatók részére. — 
Tartja: Szén drei István elvtárs, a 
Megyei Előadó Iroda történelmi szak­
csoportjának ■ tagja.

A káderokiatás konferenciavezetői 
részére f hó 29-én. hétfőn délután 
fél G órakor a Pártoktatás Házában 
összevont értekezletet tartunk. Az ér. 
tckezletre a propagandisták részére 
külön meghívókat küldünk.

Felhívjuk a SzKfb)P történet IT. 
evf. propagandistáit és hallgatóit és 
a politikai gazdaságtan TT. évf. pro­
pagandist áit és hallgatóit, hogy ré­
szükre az Útmutató legújabb száma 
megérkezett. Átvehető a Pártok tatás 
Házában.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS:— - -........... Növekvő

fe i íőzet, több felé eső. mérsékelt 
déli. délnyugati szél. majd megélén­
külő szél. továbbra is hűvös idő.

MA DÉLELŐTT 3—12 óráig a városi 
fanácsházán Hüse Péter városi ta­
nácstag fogadóórát tart.

A MAGYAR.SZOVJET TÁRSASÁG 
kezdők és haladók számára induló 
orosz nyelvtanfolyamokra még .lehet 
jelentkezni a városi szervezet titkár­
ságán, Vörös hadsereg útja 45. föld­
szint.

A NÉPLAP szeptember lt_i számá­
ban a „tudományok doktora“ debre­
ceni névsorát közölte. A „tudomá­
nyok doktora“ kitüntető oklevelet 
kapta meg Hankó Béla debreceni 
egyetemi tanár, a „tudományok kan, 
didátusa“ oklevelet pedig Tankó 
Béla debreceni egyetemi tanár.

Mozik műsoro
BEKE: 4, 6, 8 órakor: Jégmezők lo­

vagja. Szovjet történelmi film.
METEOR: 3,-5, 7 órakor: Viharos 

alkonyat. Magyarul beszélő szovjet 
film.

VÍG: 4, G, 3 órakor: Sötétség. Uj 
zines csehszlovák film.
HÍRADÓ: 11 -tői 3_ig folyt, délután 

4 6, 8 órakor: Képzett beteg. Latabár 
Kálmánnal.

KEHI: 6 órakor: Arinka. Szovjet 
film. -t ; ,8i

NÉPNEVELŐ TI: Fűlőház szakszerv 
székház 7 órakor: Nagy konc::

Rossz napjuk volt vasárnap a deb­
receni NB II.ős csapatok szurkolói­
nak. Debrecenben a Lokomotív, Sal­
gótarjánban a Honvéd,. Sátoraljaúj­
helyen pedig a Dózsa szenvedeti ve­
reséget.

A bajnokság éllovasa, az Ózdi Vasas 
játszott Debrecenben s izgalmas, jó- 
íranui mérkőzésen 3:2 arányban győ­
zött a D. Lokomotív ellen. Félidőben 
még a debreceni vasutascsapat veze­
tett 2:0-ra. Rácczal a kapuban, Czhru 
balmossal a jobbszélen állt fel a Lo­
komotív. Az első félidőben kitünően 
játszott az együttes. A védelem 
nagyszerűen rombolt, a két fedezet 
— Körösi és R át kai — remek labdák­
kal küldte útba az ötletesen játszó 
csatárokat. Ráikai mintaszerűen rú­
gott ll.esével és Imri góljával már 
2:0-ra vezetett a Lokomotív, amikor 
Kaczort a 16-oson belül döntő helyzet­
ben kézzel rántották vissza. Vitatha­
tatlan ll.es volt, ele a játékvezető 
„mérlegelt“ és a lb'-os vonalról adott 
szabadrúgást a debreceniek javára. 
Ettől kezdve Kőhalmi játékvezető 
igen sokszor a debreceniek terhére 
tévedett, két partjelzője — úgyszin-

Sz Cinét után kavarodásból gólt sze. 
í ezlek az ózdiak, akii: lelkesen tá­
madtak. A 21. percben Rózsavölgyi 
Csonkától csak úgy tudta elvenni a 
labdát, hogy erőteljesen fellökte. A 
labda Csurgó ír. elé perdült, akit 
akasztottak a debreceni védők. Kő­
halmi játékvezető Rózsavölgyi sza 
balytalanságát figyelmén kívül hagy 
la s a debreceni védők durvaságát 
torolta meg szabadrúgással, amelyből 
egyenlítést szerzett az ózdi Vasas. 
Nagy küzdelem indult meg a győztes 
gólért. A debreceni csatárok minden 
gólveszélyes megmozdulását, a jó tá­
madások kibontakozását a játékveze­
tő sípjele megakadályozta. Befejezés 
előtt három perccel Rácz kapus hi 
bajából megszületett az ózdiak győ­
zelmet jelentő harmadik gólja.
+ ^ D. Lokomotív veresége annak 
tulajdonítható, hogy a csapat ossz 
munkájába ezúttal is kapushibák ve­
gyültek. Az első ózdi gólnál például 
•Racz kifutott, felugrott a labdáért, 
de azt nem tudta megszerezni, kava­
rodás kelekeze-1 s a gólvonalról 
mentő debreceni védők felszabadító 
rugasa An ócskáiról a hálóiba pattant. 
Rózsavölgyi szabadrúgása kétségte­
lenül szép teljesítmény volt. de htígy 
ebből a lövésből gól lehetett az a 
rossz, úgynevezett „lyukas“ sorfalból 
es a kapus rossz helyezkedéséből 
születhetett. A harmadik gólnál is­
mét a kifutással követett el hibát 
Racz Oktalanul kijött kapujából es 
a feje fölöt hullott hálóba a labda. 
Kőhalmi játékvezető rossz bíráskodá, 
sanak is része van a debreceniek ve­
le seg ében. A legsürgősebb tennivaló 
a Lokomoíívnál: megbíráló. jó ka­
pussal keli a mérkőzésekre kiállni. 
Mar javul a csapat formája. Az elkö­
vetkezendő mérkőzések döntő fontos­
ságúak lesznek a bent maradás vagy 
kieses kérdésében. Vasárnap láttunk 
ogesz jó teljesítményeket is. Even 
volt Molnár, Váradi, Rátkai Körösi. 
Tn-m játéka. Geller átlagos jó telje. 
sitmenyét lerontja, hogy egy esetben 
l el ulet es volt s maidnem gólt kapott 
a csapa,. A szélsők közül két gól 
előkészítője a. fiatal Csonka volt a 
loobik. Leány vári sokat dolgozott, 
mbaia volt. hogy késlekedve adta 
tovább a labdát. Nem ő érdemelte 
meg a lecserélést, hanem Kaczor, aki 

*5 igazolta rossz 
c i onletet, formán kívüliségét.

A D. Honvéd Salgótarjánban el- 
szenveaett 2:1.es veresége csaknem 
pontot tett arra a kérdésre: lehet-e 
meg. bajnok a D. Honvéd? Hatvan 
percig a debreceniek támadtak, l:0-ás 
vezetésükét is tartották. A szünet 
utam első húsz percben Ismét kiha­
gyott a debreceni csapat és 10 perc
mau ke! gólt lőttek a tarjániak. _
X-tána Honvéd nyomás következett, 
cie három kamifán és több kihagyott 
gólhelyzeten kívül mást elérni nem

tudtak, 
lőtte.

A meglepetése vasam

í’ctófi % Syőzclníét ' az I
tudta 'w-,al 15 “Syanazt a csapatot 
írta' nnn8mely eUen faszai 
-ri ÍZ A D' Do:sa Kapott ki 4-3

_ . 'ov.4, uAd, aurvan pr-,-
-zakosan játszottak a debreceniek — 
lelkeseoes és jó csapatmunka helyett. 
a Dózsa gólszerzői:
Pokrovenszky. Mixtai (2) és

o. o

hlAer^ménIveKeI=tl csoPortjának töb- 
BVK 9v?éll^e'/ Bp Lokomotív '-Vasas 
Z r ; ' SajoszentP^ter-Pere.-et vr

a Lokö:
notív o.o. a bajnokság állása:

1- Ózdi Vasas 24 16 4 4 54">6
- B-P. Lokomotív 24 16 4 4 is
3. M. Lokomotív 24 14 5 5 55.'2g
4. M. Honvéd 24 13 7 4 «Tv S
J.Sajo.szenlpéter =4,4 3 5 JJiS 33
6- D. Honvéd
7- M. Építők 
fi. Vasas BVK 
í). Eger

10. Nyíregyháza
11. Salgótarján 
32. Gyöngyös
13. Pereces
14. D. Dózsa
1". D. Lokomotív 
36. Hatvan 
17. Dunakeszi 
13. Saújhely

24 14 3 7 62:41 31 
24 S 11 5 30:23. 27 
"A 9 9 6 33:27 27
24 3610 43:44 22
24 S 5 11 43:41 21
24 7 7 10 34:39 2I
24 7 5 12 39:43 19
24 8 3 13 35:46 19 
24 7 4 13 49:43 ,8
24 6 4 14 34:52
24 5 5 13 21:51 ,6
24 S 2 16 30:64 14
24 2 6 10 19:66 10

TOTÖEREDMSNYFK 
c„^5:v,13 tolálaios volt. nyereménye: 
6.1.., formt. A 11.esek 6900 forintot, 
a 10-esek 819 forintot nyertek Toló 
eredmények: 1, x. 1 v » » » V , 
2. .1. ’ ‘ • ’ “■ • -x' 4’ 4-

Rövid sporthírek 
Hajait .Bihar megye felnőtt labda 

mgovalo,gátoltja M-'zöberénvben so- 
B*kés megye ■ Mo alo.tjalol. a vereség oka a

szTi'enefyeö-—l0íat0tt -rossz felké- 
' "..Az iíjusagl válogatott' 4:1 re 

a hekésmegyelője ellen. - De- 
-/r v(?". Haladás—Derecske To
.degvet labdarúgóba.írtokl mérkőzés.

Vosamap, NB l es eredmények' 
szombathelyi Lok.-Bp. D0zsa' 1
™' Ktntzsi-Pecsí ltok. 1:0. Bp Pos' 
as Bp Vasas 3:2. Diósgyőri Vasas—

■ toT.--1 Va'!f? - A bukaresti nem- 
at,elikai verseny során Né.

"kohtoer ^en’.e' 58 méier 68 cm. - 
* kiváló csrhsz!ov*1c súlylök,1 

övre javitofa az Eurcpa-csú- 
c-ot súly lökésben.

Színház
AZ évadnyitó színházi előadás októ.

-tahi toJtcní ^tolódása miatt a 
„unhaz szeptember 39. helyett 0k'o. 
,e T-'S ad meg ki bérleteket, vélt- 
Od,t n\f s.zabad »“ériét, valamint 
Ldty Jasza,. Erkel és Újházi bér)-.

rialasz.ásnák megfelelően az első 
leszlet befizetési határideje a Cseko- 
nai bérlet kivételével minden bérlét­
nél szeptember 20. helyeit. Oktober 5, 
az utolsó részlet pedig április 5. he.’ 
Ivett április 20. a Csokonai bérletnél 
az eredeti részletfizetési határidők 
maradnak érvényben.

N É P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Jjo jd 7 -

u.aKcu. -Nagy Konc:,-:. ’ gólhelyzeten kívül mást
1 *"11 - ’-^•■°-‘--wrri~>vwiirnMi')jw.

spukt gyermekkocsi ; Voloska n%zni
hasznait eladó. Kntcemr n i ... ... .. J-,Lv x

Bihanneguef Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő: 

kapusi erzsebet
Felelős kiadó:

BARCZT GYULA 
Szerkesztőség

■urecen. Bajcsy.Zsilinszky u 3 
Telefon- 42 54 és 48-40 

Alföldi TV vom da fplephel v

700
700

használt eladó, Kölcsey u. ? o 
13. sz.

ORGONA harmonium el­
adó, Szabadság u. 23.

EGY modern. ebédlőbú- 
tor eladó. Vígkedvű M. u 
!9. sz.

ELADÓ egy nagy erős 
hangú rádió, Király Fe­
renc u. 37. Sámsoni-úti 
vámháznál.

SZERES Uj Elet tsz a 
Tóth fal ussy tér a. szám 
ala’-tt salát termelésű sza- 
W-d r.-isci tej áru»? tó stand­
ját 24-én megnyitja.

TEGr.uA eladó, Gálám.) 
u. 4 Vásár pénz tárral szem. 
ben.

YArröGEPÉT bobirosal 
kari kaha jósat felelősséggel 
javítok, veszek hiányosat, 
töröttet is, Bern tér 11.

ELADÓ H m kókuszsző 
hyeg, egy hegedű Darabos 
u. 46.

HAT bordás gázradiátor, 
boroshordó eladó, Boldog­
falva xi. 22.

HATHÓNAPOS árián 
süldő, keskeny deszka el­
adó, Csap u. 8. • I

'-'vas irtását a )e.breceni adó. Vár u. 2. fsz.
m rí tó Válla Ír. végzi. GÁZSPARHELT, zomán­-hyány u. 2. Telefon: cozott, csilláról: csőrig y

ATI matraccal ossz e o*ui kh a t ó s"•;cs in boxes! un ?. eladó sürgősen eladó, Vár u- 2
: XI. o. íé Km elet 4.
VRZSABUNDA alig- ELADÓ egy hálószoba
illáit kifogást *!an el- bú'.or Eo'ond u. 2.
, Fürst Sándor (Rakov. 4-szcr 5 méteres használt

£7.
OYes NB méhcsaládot vá 

sárolunk: 7C0 Ft.ért csalá- 
on ként, vidékre me- 

gyünk. Ajánlatot Kishe­
gye,sí Táncsics tsz.

E fi A DÓ Orion Vivizssze- 
rnes ?, {-?. rádió, Hatvan u. 
50. sz.

Patkányok egerek és 
As ind en fajta fő rg ? k sike­
res irtását a Debreceni Ta­
karító Vállalat Batthyány- 
11 • végez. Telefon: 44-91.

AH
G Y AKOR LŐTT gépírót 

fi>: időre alkalmaz Ors/.:L 
sos Szövetkezeti Ilit;iin é- 
zet, Vövöshadsereg útja 12- 

ELADÓ 5 méteres széna, 
na rács. 5flo literes fa hordó, 
Cultivator. .szúróshenger, 
szecskavágó, Nap u. i,

vayy ú,i vízmentes pony- 
megvételre keresek — 

Ungár József Ha.jdúszovát.
(r A *•, K AN D ÁLLÓ nagy- 

im')r,ó;; gyönyörű művészi 
alkotás, tevemtülésre, 
eladó. Dimitrov u. ID. Dél­
utánonként.

SZŐLŐ PRÉS permel-zs- 
fi<P. puttony eladó, Vie- 
kedvű M. u. 25.
. .MAK «len l. sz. .kélszó. 
has saroló.íáz sürgősen el-

f .HAJDÚSZOBOSZLÓN 
fmdo közelében egy szoba, 
lton yh ár, lakásomat elcse­
rélem sürgősen debreceni 
öflyarosl egyszoba kama. 
ía^ert is, Radó Sándorné. 
boszló UtCU 33, Hkjdúrzo-

KETTÖ darab kétszemé- 
iyes telerekamié eladó, 
Berek u. 2.

FÜRDŐ vezetősége Közli 
no?y a fedett uszodát 
szeptember 24-én. szerdán 
megnyitja. Fürdési rend: 
szerda, csütörtök, szombat 
inggel fél nyolctól este G 
óráig. Hétfőn. kedden és 
pénteken közületi fürdetés 
es úszónap. AH

VJ festett hálószoba el­
adó, Csapó u. 41.

ASZTA TŰZHELY és zo­
máncozott fürdőkád eladó 
Eötvös ti, 104. 2. ajtó.

EGY berkenye hálószoba 
bútor' eladó, Szabolcs u. 
39. sz.

Varrógép, kerékpár, re- 
sp» vasalóalkatrészek má- 
riaüveg. porszívók, kismo­
torok Soltésznál, Kálvin­
iéi* 2. udvarban.

KEt bőrfotel, bőrdtvány, 
három ajtós szekrény író­
asztal. szék eladó. Popper 
Külsövásártér 12.

A B LA KTA KARIT ÁST. 
h agy takarítást napi taka­
rítást előnyös bérletben ’s 
végez a Debreceni Takarí­
tó Vállalat Batthyány u.
2. sz. Telefon: 44-97. " ATI 

EGY steppelt mély gyér, 
me kocsi eladó, Hajnal u 
9. sz.

IX. ÉVFOlAl

a
Párlbizoi 

/eleink eit 
zottabb kü 
új oktatási 
ni ült év ta 
jak: ha az 
séncl a'.apt 
legjobb, b 
gandistákal 
körültekint 
gatókal. ez 
évi oktatá
alapja'.

A nemz

■—mi.......műm, ’nkiWIIMHMHMHa
'

■
• .’ . • c A." t •-L'

lízmusér:, 
mind nag; 
tok megöl 
den komi 
gozó népi 
előttünk 
get tehess 
san végre 
vább kell 
cszmei-po 
a Politika 
-8-i hat 
“■ •. a jöv< 
meglévő ] 
eszmei sz 
marxisla-l 
cos szellet 
lására és 
kozotlabb 
iyezni s a 
resztül ke 

Az eddi) 
táljuk, a 
pártszerve 
kát végez) 
előkészítés 
szemeiül l 
Bizottság 
ro zatának 
mondja: 
tásba vak 
egyéni clb 
végezni m 
be véve az 
így készre 
évet Debit 
tóban. Do 
gyárban, K 
szélgciések 
tak a ni un 
tiltásához, 
cseplés, be 
mellett’ is 
lünk lelkii: 
a munkát, 
állomáson 
folyamán 1 
beszélgettél 
miak lelje: 
hozzájuk b 
alapján ja' 
jelelő okta 
fejlődés la] 
hez képest 
vészéről, ni 
<lpn gzdasá 
tatásba a 
munkacsap; 
párttagság 
csoiódoii a 
kaink növel 
mdási vágy 
kjbl) helyei 
jiánásoii a 
kohtádiban 
párttaggvíV 

e’.vjársal 
°k;atásbó; t 
osszák he.

Az oktale 
munka szín 
D'nek egyik 
fole az, bog 
ben az oktf 
adatnak tok 
építési mun 
szónok az e 
egész párív
Megyénkben


